
Resposta Nº % Nº % Nº % Nº %
Insatisfeito (1) 6 13.95% 115 18.43% 14 18.42% 2 15.38%
Regular (2) 22 51.16% 274 43.91% 37 48.68% 4 30.77%
Bom (3) 14 32.56% 187 29.97% 22 28.95% 7 53.85%
Excelente (4) 0 0.00% 29 4.65% 2 2.63% 0 0.00%
Sem resposta 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 1 2.33% 19 3.04% 1 1.32% 0 0.00%
Total 43 100% 624 100% 76 100% 13 100%

Campus de Tangará da Serra

Gestor
17. Quanto ao ambiente Físico (limpeza, funcionalidade, conforto):
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